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Ata da 130ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 09 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

No dia nove de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, em quinta 
reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets através 
do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor Paulo 
Henrique de Souza os seguintes membros do Colegiado: a) Prof. Dr. Daniel Hideki 
Bando, Prof. Dr. Flamarion Dutra Alves, Prof. Dr. Gil Carlos Silveira Porto, discente 
Leandro Henrique Cunha Fermino, e, discente Raissa Eduarda da Silva Archanjo. 
Dando início às discussões o coordenador informou que a 130ª reunião foi convocada 
para tratar dos seguintes assuntos: A) Programas de Ensino apreciados em Ad 
Referendum pelo Colegiado pela data de protocolo: na presente reunião foram 
ratificadas as decisões tomadas pelo Colegiado a medida que os Programas de Ensino 
eram apreciados pela coordenação do Curso. Foram aprovados todos com exceção do 
referente à disciplina Estatística Básica. B) Assuntos Elencados para Apreciação do 
Colegiado: na presente reunião foram analisados e referendados em conjunto pelos 
membros supracitados os seguintes assuntos: 1) Aprovação da Ata da 129ª reunião 
do Colegiado ocorrida em cinco de outubro de dois mil e vinte e um. O texto 
utilizado na redação da Ata supracitada foi aprovado após ajuste nos Assuntos 
Pertinentes em atenção à contribuição apresentada pelo Prof. Dr. Gil Carlos Silveira 
Porto. 2) Número de vagas disponibilizadas ao SiSU. Diante de consulta feita pela 
PROGRAD a este Colegiado, foi decidida a manutenção do número de vagas 
oferecidas no certame anterior pelo processo gerido através do SiSU para ingresso no 
Curso. 3) Editais Diversos. Em face da pandemia e das demandas discentes e 
docentes, uma reflexão foi feita acerca dos mesmos e das perspectivas que a 
Geografia possui para o bom andamento do Curso. 4) PET. Foi relembrada a reunião 
que será mantida com os Técnicos da PROGRAD no dia dezesseis de novembro de 
2021 às dez horas com o objetivo de obter esclarecimentos e orientações acerca do 
Programa e sobre futuros editais. C) Assuntos Pertinentes: O Colegiado elogiou a 
Comissão Organizadora da 6ª Jornada da Geografia sob a coordenação do Prof. Dr. 
Felipe Gomes Rubira e vice-coordenação da Profa. Dra. Ana Rute do Vale, em cujos 
nomes estendeu o reconhecimento aos demais membros discentes e docentes. Nada 
mais a registrar, eu, Prof. Dr. Paulo Henrique de Souza, Coordenador do Curso de 
Geografia – Bacharelado lavrei a presente ATA que segue devidamente assinada por 
mim e pelos membros presentes. 
 

Prof. Dr. Paulo Henrique de Souza 

 

Prof. Dr. Daniel Hideki Bando 

 

Prof. Dr. Flamarion Dutra Alves 

 

Prof. Dr. Gil Carlos Silveira Porto 

 

http://meet.google.com/upt-szkz-avb


Representante Discente Titular Leandro Henrique Cunha Fermino 

 

Representante Discente Suplente Raissa Eduarda da Silva Archanjo 


